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PARTIE 1 11 points
1.1) Tableau de valeurs : ' 4 points

b ¢ 1 2 3 4 5 6 7 8 9
fo | 10,1 11,6 12,8 13,7 14,3 14,6 14,6 14,3 13,7

1.2) f£(x)=-03x+195 1 point

13) -03x+195=0 1 point
x=6,5

1.4) La fonction admet un maximum pour x = 6,5. 1 point

£(6,5) =14,64.

1.5. représentation graphique 4 points
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 PARTIE II 5 points

1 point

2.1)
On constate que les valeurs des deux tableaux sont trés proches.
2.2) 2 points
La fonction passe par un maximum pour x = 6,5; le nombre de visiteurs diminue 2
partir de la 7°™ année (soit I’année 2001).
2.3) 2 points
x=10;
£(10) = 12,8 ; on pouvait attendre 12,8 millions de visiteurs.
PARTIE IIY 4 points
3.1) 2 points
13,7 x 1,1 = 15,07 (millions)
15,07 x 1,1 = 16,577 (millions).
3.2) 2 points
la suite est géométrique.
q=11
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